
第3回　いぬ検定＜初級＞　正答一覧

問題番号 正答 問題番号 正答 問題番号 正答 問題番号 正答

問１ 3 問２１ 2 問４１ 1 問６１ 3

問２ 3 問２２ 1 問４２ 2 問６２ 4

問３ 4 問２３ 4 問４３ 1 問６３ 2

問４ 1 問２４ 3 問４４ 3 問６４ 4

問５ 4 問２５ 2 問４５ 4 問６５ 1

問６ 3 問２６ 1 問４６ 2 問６６ 2

問７ 1 問２７ 3 問４７ 3 問６７ 2

問８ 全員正解 問２８ 4 問４８ 2 問６８ 3

問９ 1 問２９ 4 問４９ 4 問６９ 2

問１０ 2 問３０ 2 問５０ 1 問７０ 1

問１１ 4 問３１ 3 問５１ 3 問７１ 2

問１２ 4 問３２ 2 問５２ 2 問７２ 4

問１３ 1 問３３ 3 問５３ 4 問７３ 全員正解

問１４ 3 問３４ 2 問５４ 1 問７４ 2

問１５ 3 問３５ 2 問５５ 3 問７５ 1

問１６ 3 問３６ 3 問５６ 4 問７６ 1

問１７ 3 問３７ 1 問５７ 2 問７７ 1

問１８ 2 問３８ 1 問５８ 1 問７８ 2

問１９ 3 問３９ 1 問５９ 3 問７９ 1

問２０ 3 問４０ 1 問６０ 2 問８０ 4

※問8　「一般的にオスの発情回数は、1年に何回ですか？」一般的にオスの発情期を年間の回数で問うのは不適当でしたので全員正解と致します

※問73　「メンデの法則に含まれないものは次のうちどれですか？」　文中の法則名は「メンデ」ではなく、「メンデル」の法則の誤りでしたので全員正解と致します


